

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 692/2008 z dnia 18 lipca 2008 wykonującego i zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 715/2007 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie homologacji typu pojazdów silnikowych w odniesieniu do emisji zanieczyszczeń pochodzących z lekkich pojazdów pasażerskich i użytkowych (Euro 5 i Euro 6) oraz w sprawie dostępu do informacji dotyczących naprawy i utrzymania pojazdów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 199 z dnia 28 lipca 2008 r.)

Strona 68, załącznik III, ppkt 3.8:

zamiast: „W przypadku paliwa o składzie  $C_xH_yO_z$  wzór ogólny jest następujący:

$$X = 100 \frac{x}{x + \frac{y}{2} + 3,76 \left( x + \frac{y}{2} - \frac{z}{2} \right)}$$

powinno być: „W przypadku paliwa o składzie  $C_xH_yO_z$  wzór ogólny jest następujący:

$$X = 100 \frac{x}{x + \frac{y}{2} + 3,76 \left( x + \frac{y}{4} - \frac{z}{2} \right)}$$

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 874/2010 z dnia 5 października 2010 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie soli sodowej lasalocidu A jako dodatku paszowego dla indyków do 16 tygodnia życia (posiadacz zezwolenia Alpharma (Belgium) BVBA) oraz zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 2430/1999**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 263 z dnia 6 października 2010 r.)

1. Strona 3, załącznik, tabela, kolumna czwarta:

zamiast: „Bezwodny siarczan wapnia: 80,9 g/100 g”,

powinno być: „Odwodniony siarczan wapnia: 80,9 g/100 g”.

2. Strona 3, załącznik, tabela, kolumna dziewiąta:

zamiast: „Dodatek paszowy zawiera jonofor: jednoczesne stosowanie z niektórymi produktami leczniczymi jest niewskazane”,

powinno być: „Pasza zawiera jonofor: jednoczesne stosowanie z niektórymi produktami leczniczymi jest niewskazane”.